

当前位置：网站首页 > 研究生培养 > 学术交流与成效 > 正文

民族地区生态环境国家民委重点实验室“研究生论坛”第一次论坛简讯

【来源： | 发布日期：2021-11-18】

2021年11月12日下午，民族地区生态环境国家民委重点实验室首次研究生论坛在理工楼1027举行。本次论坛由重点实验室主任龙春林教授主持，重点实验室秘书李华副教授出席，生命与环境科学学院生态学专业全体硕士生和2020级、2021级博士生参加，其中丰台校区2021级硕士生线上参加。



图1龙春林教授主持首次论坛

在龙春林教授对民族地区生态环境国家民委重点实验室及研究生论坛进行介绍之后，本次论坛的报告人、民族生态学专业博士生程卓同学以“独龙族传统养蜂的民族生态学研究”为题与师生们进行了分享。

程卓同学报告的内容主要包括：1.民族生态学热点和生态系统服务功能；2.独龙族及所在地的相关情况；3.独龙族传统养蜂技术中使用到的植物、制作蜂桶的材料；4.传统养蜂的机遇和威胁；5.独龙族传统养蜂技术的生态学内涵。程卓同学还和大家分享了其它案例以及研究成果（Cheng et al., J Ethnobiol Ethnomed, 2020; Cheng et al., Front Pl Sci, 2020; Cheng et al., Phytokeys, 2021）。



图2程卓同学作汇报

本次论坛的互动环节十分活跃，大家踊跃提问，与主讲人热烈探讨，学术氛围浓厚。



图3参加论坛的同学们

最后龙春林教授对本次论坛活动进行了总结，并对同学们寄予厚望：“研究生是科学的研究的生力军，希望大家充分利用好每一次交流学习的机会。民族地区生态环境国家民委重点实验室研究生论坛为同学们提供了一个相互交流的平台，将不断营造良好的学术氛围，助力于同学们科研能力的不断提升。相信同学们在今后的科学的研究中成果卓著！”



图4李华副教授、龙春林教授和程卓同学（自左至右）

(研究生会供稿)

打印

